



Kraina borów chrobotkowych i jezior lobeliowych

ul. Długa 33 | 89-606 Charzykowy | tel. 52 398 83 97 | www.pnbt.com.pl |
e-mail: sekretariat@pnbt.com.pl

AD – 311-2/1/20

Charzykowy, dn. 06.03.2020 r.

Wszyscy Wykonawcy

Wyjaśnienia

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na opracowanie projektów wykonawczych wraz z wykonaniem wystawy stałej poświęconej przyrodzie parku w ramach realizacji projektu „Centrum Edukacji Przyrodniczej w Chocińskim Młynie ośrodkiem kształtowania właściwych postaw społeczeństwa wobec zachowania bogactwa różnorodności biologicznej. Etap III: Budowa muzeum przyrodniczego”

Działając na podstawie art. 38 ust. 1 oraz art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843) Zamawiający udziela wyjaśnień.

Pytanie: Zwracamy się z uprzejmą prośbą o przesunięcie o 1 miesiąc terminu składania ofert w przedmiotowym postępowaniu.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na przedłużenie terminu składania ofert.

Pytanie: Since we are very interested in taking part in the pitch, we would like to know if there is any documentation in English you can share and mostly, if you would be comfortable to work with us in English.

Odpowiedź: Zamawiający nie posiada dokumentacji w języku angielskim. Ponadto w zespole zaangażowanym w ww. projekt nie ma osoby porozumiewającej się płynnie po angielsku.

Pytanie: Projekt graficzny makiety (SALA nr 2 "Zanim się pojawiłem" - str. 21 SIWZ). Co Zamawiający rozumie przez projekt graficzny, czy ma to być rzeczywiste i dokładne odwzorowaniem ukształtowania terenu (widoczne stożki wydymowe i zagłębienia terenu). O jakim poziomie szczegółowości mówimy w przypadku projektu graficznego?? W jakiej formie ma być przygotowany projekt, render 3D?

Odpowiedź: Projekt graficzny makiety powinien zawierać rzeczywiste odzwierciedlenie ukształtowania terenu Parku, zarówno przewyższenia w postaci stożków wydymowych jak i obniżenia terenu, z pionowym przeskalowaniem. Projekt powinien obejmować charakterystyczne miejsca, takie jak: jeziora lobeliowe, jeziora dystroficzne, jezioro ramienicowe, ciąg jezior tworzących Strugę Siedmiu Jezior, miejsca po dawnym osadnictwie na terenie Parku, Dąb „Bartuś” oraz zasięgi ekosystemów leśnych i łąkowych. Ponadto w projekcie należy uwzględnić rzekę Brda i jeziora na granicy z Parkiem, przez które Brda przepływa.



Pytanie: Dot. fragmentu makiety o wymiarach 25 cm x 25 cm ilustrującego rzeczywisty efekt, obejmujący co najmniej trzy siedliska (...) - Co Zamawiający rozumie przez fragment (...), czy to ma być fragment rzeczywistego odwzorowania terenu w oparciu o makietę z właściwym umiejscowieniem wskazanych siedlisk (las, woda, łąka). Czy niewłaściwy wybór terenu do wykonania fragmentu makiety, który będzie jednak obejmował siedliska będzie błędem merytorycznym? W jakiej skali ma być wykonana makietka, z której będzie wykonany ten fragment?

Odpowiedź: Fragment makiety o wymiarach 25cm x 25 cm winien zawierać rzeczywiste odwzorowanie terenu, obejmujący swoim zasięgiem trzy siedliska (las, woda, łąka). Zamawiający nie określa miejsca na makiecie z jakiego będzie wybrana próbka, istotne jest aby prezentowała fragmenty ww. siedlisk. Zamawiający nie określa skali makiety. Wykonawca winien zaprojektować wielkość makiety dostosowując ją do pomieszczenia, w którym ma zostać zainstalowana, a detale na niej umiejscowione muszą być czytelne dla osób odwiedzających wystawę.

Pytanie: Projekt graficzny dioramy wraz z zestawieniem gatunków porostów projektowanych do zainstalowania w dioramie (.SALA nr 6 "Królestwo grzybów" - str. 23 SIWZ) - Co Zamawiający rozumie przez projekt graficzny, na ile szczegółowy ma to być projekt i czy ma odzwierciedlać rzeczywiste zestawienie gatunków porostów charakterystycznego dla Parku Narodowego „Bory Tucholskie”.

Odpowiedź: Projekt graficzny dioramy ma odzwierciedlać rzeczywiste zestawienie nadrzewnych i naziemnych gatunków porostów charakterystycznych dla Parku Narodowego „Bory Tucholskie”. Zamawiający nie określa gatunków porostów oraz sposobu ich eksponowania na dioramie – to należy do Wykonawcy. Liczbę porostów Zamawiający ogranicza do 20 gatunków.

Pytanie: Propozycja treści multimedialnych animacji dotyczącej mikoryzy - (...) - Prosimy o wyjaśnienie w jakiej formie ma być przygotowana propozycja, czy w formie prezentacji z ilustracjami?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza przygotowanie propozycji treści multimedialnych animacji dotyczącej mikoryzy w formie prezentacji tekstowej z ilustracjami.

Z-ca Dyrektora
Parku Narodowego
„Bory Tucholskie”
mgr inż. Andrzej Cielicki